

Исполнение заветной мечты

► Во Всероссийской акции «Ёлка желаний» принял участие депутат Белгородского городского Совета, Герой России Вячеслав Воробьёв.

В преддверии новогодних праздников Вячеслав Михайлович вручил в пятидесятой школе подарки Игорю и Софье Коваль. С «Ёлки желаний» депутат снял открытку мальчика и понял, что она как будто изначально предназначалась именно ему. Дело в том, что в семье Коваль не понаслышке знают об армии и боевых действиях. Отец семейства Сергей Коваль погиб при исполнении воинского долга в ходе участия в специальной военной операции и посмертно награждён орденом Мужества.

Игорь проявляет интерес к военной технике, а потому попросил у Деда Мороза такую модель. Причём масштабная копия должна была быть исключительно образцом отечественного вооружения. Подарок, который вручил Вячеслав Воробьёв, превзошёл все ожидания мальчика.

- Я люблю конструктор «ЛЕГО», но мне нравятся именно российские модели. На Новый год мне подарили модель БТР-82А. Это наш новый бронетранспортёр. Честно говоря, такого я ещё не видел, - признался Игорёк.

Его сестра Софья участия в «Ёлке желаний» не принимала, но без подарка тоже не осталась. Вячеслав Михайлович признался, что прийти без подарка девочке ему не позволила совесть. Софья получила «Новогодний домик» с конфетами. Девочка была рада, скорее, не подарку, а возможности получить его из рук Героя России.

Когда Сергей Коваль не вернулся с фронта, его дети быстро повзрослели. Мечты у них стали реалистичными и чёткими. Софья хочет стать тренером по художественной гимнастике, а её брат Игорь - как папа, профессиональным военным. В том, что сбудутся эти заветные детские мечты, сомневаться не приходится.

